

人大工作信息

纪律作风教育整顿活动专刊（第 6 期）

淄博市人大常委会研究室编

2022 年 4 月 29 日

孙庆雷主任参加所在党支部 纪律作风教育整顿专题组织生活会

4 月 28 日，市人大常委会党组书记、主任孙庆雷以普通党员身份参加所在的办公室党支部纪律作风教育整顿专题组织生活会。与支部党员一起，围绕机关纪律作风教育整顿月活动交流体会，检视不足，对进一步加强机关纪律作风建设提出要求。市人大常委会党组成员、秘书长王龙辉参加。

会上，支部书记报告了办公室纪律作风教育整顿月开展情况、查摆的问题、取得的成效和下一步措施。支部党员联系实际谈体会、找差距、明方向，严肃认真开展批评和自我批评。

在听取大家发言后，孙庆雷主任指出，这次组织生活会开的

非常好，办公室对纪律作风教育整顿工作总结比较中肯、到位、具体，下一步的整改措施也很有针对性，纪律作风教育整顿取得了初步成效。办公室作为人大机关的中枢，要走在前、作表率，发挥好统领、协调和综合的作用。对查摆的问题要认真抓好整改，对纪律作风教育整顿月期间出现的问题要深刻汲取教训，举一反三，坚决杜绝此类问题再次发生。

孙庆雷主任要求，人大机关作为政治机关和国家权力机关，地位重要、责任重大，要从思想上高度重视人大职责定位，增强做好工作的责任感和使命感。要牢固树立“履职不到位是失职，有职不履行是渎职”的理念，认真履行宪法和法律赋予的职责。要高标准完成市委交办任务，全员参与、全力工作，扎实推动高品质民生建设和群众满意度提升工作高质量开展。

孙庆雷主任强调，这次纪律作风教育整顿效果明显，各位副主任与分管委室的同志们一起学习，并对做好纪律作风教育整顿提出具体要求，发挥了示范带头作用。各委室组织开展了形式多样的学习，既学理论又学业务，既深入又具体，学习的主动性、自觉性有很大提升。机关形象也有明显改善，不论办公室内务管理还是机关外部环境都有了明显向好变化。纪律作风建设永远在路上。这次纪律作风教育整顿不是终点，而是开端，我们要以此次活动为契机，进一步加强机关纪律作风建设，进一步提升履职能力，提升工作品质，以优异的成绩体现人大形象、人大担当和人大作为。

责任编辑：马国强

共印 30 份

电话：2300309

电子邮箱：srdcwhyjs@zb.shandong.cn